

我市持续推进“一村一名大学生村医”

补助标准提至每人每年1.3万元

本报讯(记者周阳)日前,市政府办印发《关于进一步推进“一村一名大学生乡村医生配备行动”工作实施方案》,我市从引得进、留得住、用得好等三个方面发力,进一步推进“一村一名大学生乡村医生配备行动”工作,筑牢全市基层卫生网底,助力乡村振兴战略实施。

在引得上发力。把好学员“录取关”和“培养关”。对录取后在校培

养学员,从2022年开始,将补助标准由原来每人每年10000元提高到13000元。

在留得住上发力。提供工作生活便利,优化人员进入方式,完善职称晋升机制,拓宽职业发展空间,免费提升本科学历。从2022年开始,各地在基层医疗卫生机构人员招聘总量中,每年拿出一定数量事业编制,用于大学生乡村医生招聘使用。对在村卫生室

服务累计达到15年以上的大学生乡村医生,在评审基层卫生副高级职称任职资格时加5分。对在村卫生室服务满4年以上且取得执业助理医师资格的大学生乡村医生,鼓励在湖北科技学院深造医学专业本科;每年补贴学费、生活费10000元,本科毕业后回原单位继续服务不少于5年。

在用得上发力。提高服务能力水平,提高福利待遇保障,提高村卫生

室运行经费补助标准,加强动态和履约管理,提高退休离岗村医补助。对在岗大学生乡村医生发放一次性就业生活补助5000元。在落实当前每个村卫生室每年5000元运行经费补助标准的基础上,从2023年开始,对每个村卫生室每年再补贴2000元。

《实施方案》明确,到2025年,实现100%行政村卫生室有大学生乡村医生。

我市开展国际博物馆日系列活动

将组建博物馆联盟

本报讯(记者周萱 通讯员彭禹希)5月18日是国际博物馆日。记者从市博物馆了解到,除组织开展系列主题活动外,为推动咸宁博物馆事业发展,我市计划组建咸宁市博物馆联盟。

此前,在市文旅局主导下,我市对全市博物馆、纪念馆、陈列馆等展陈场馆建设、经营情况进行了全面摸底调研。全市共有各类展陈场馆50个,其中,国有

博物馆7个,其他陈列展示馆43个。

为持续推进博物馆事业高质量发展,市文旅局计划组建博物馆联盟,统筹全市文化和博物馆资源,促进联盟成员单位间的交流与合作,保护、传承、弘扬咸宁历史文化,凝心聚力,共同推动咸宁博物馆事业的发展迈上新台阶。

联盟成立后,将围绕咸宁历史文化遗产的研究、宣传、保护、展示、利用等

主题开展活动,全方位、多视角诠释咸宁历史文化的深刻内涵、精神实质和时代价值,更好地为咸宁文化繁荣和文旅融合创新服务,最大程度发挥咸宁博物馆的社会效益。

此外,市博物馆组织开展走进武昌首义学院嘉鱼校区系列活动、新疆博尔塔拉蒙古自治州博物馆民俗展等一系列活动,让市民现场感受博物馆的魅力。

市民政局
开展宣传活动

学村规民约 破陈规陋习

本报讯(记者吴青朋 通讯员饶娟)近日,市民政局联合咸安区民政局,来到咸安区汀泗桥镇古塘村、黄荆塘村、赤岗村,开展村规民约移风易俗宣传活动,进一步提高居民的文明意识,摒除陈规陋习,引领文明乡风。

活动中,市、区民政局志愿者们向村民介绍村规民约制定修订相关要求,耐心、详细地讲解乡风文明建设相关内容,并向村民宣传了《民法典》《未成年人保护法》等相关法律。

市民政局相关负责人表示,下一步将加大对村规民约和移风易俗的宣传,营造市区乡村树立文明新风尚的良好氛围。

通过此次宣传活动,进一步加强村民对于村规民约的了解,提升了村民破除陈规陋习、倡导文明新风的意识,让村规民约做到家喻户晓、深入人心,共同守“约”。

“青色草原”亮相香城

5月18日是“国际博物馆日”,由市博物馆和新疆博尔塔拉蒙古自治州博物馆共同主办《青色草原多彩家园——博尔塔拉蒙古自治州博物馆民俗展》正在展出。

据了解,该展览分为“天山禀赋秀美博州”“守望相亲和美与共”“文化传承多彩家园”三个部分,展出民俗文物展品共计140(件)套。通过此次展览,让市民领略博尔塔拉浓郁的民俗风情,进一步推动咸宁与博尔塔拉蒙古自治州两地文化交流。

(记者赵志忠 通讯员彭禹希 屈苏阳)



咸宁联合水务

荣获市级“放心消费创建示范单位”荣誉称号

为加强文明诚信宣传教育,营造诚信守法的市场环境、放心舒心的消费环境和争创全国文明城市的积极氛围。咸宁市委文明办、市市场监管局、市发改委等多部门联合开展“放心消费创建示范单位”评选认定工作,经各县(市、区)创建活动领导小组择优推荐、实地测评、公示公告、网上投票,咸宁联合水务有限公司荣获市级2020—2021年度“放心消费创建示范单位”荣誉称号。

近年来,咸宁联合水务有限公司为进一步服务和改善民生,促进经济健康发展、社会和谐稳定,始终坚持“供优质之水,服诚信之务”的服务理念,在供水服务工作中多措并举,以“安全放心、质量放心、服务放心、价格放心、维权放心”五个放心消费要求作为供水工作的出发点和落脚点,不断创新工作思路和服务形式,

在优质服务上下功夫、动脑筋、出实招。

坚持宣传引导,营造放心消费氛围。每年3月15日是国际消费者权益日,咸宁联合水务在咸宁市市场监督管理局、咸宁消费者委员会的组织下,积极参与“3·15国际消费者权益日”纪念活动。在活动中通过现场讲解、发放宣传页、播放供水服务宣传片等形式,现场解答群众用水困惑。此外,咸宁联合水务还积极参与消费品质量安全“进社区、进校园、进乡镇”活动,营造“诚信经营,放心消费”氛围,切实保护消费者的合法权益。

创新服务机制,擦亮放心消费底色。公司供水服务热线24小时畅通,进一步畅通线上线下消费维权渠道,根据用户需求及时受理各类咨询、投诉。针对用水投诉件,公司设置专职专岗,由专人负责对接各类政府平台转派的投诉案件,并加大投诉

件回访的深度,对重大事件组织相关部门上门回访。公司相关部门对投诉事件每周进行汇总和分析,尤其是对重点、热点问题及时会商。公司内部成立检查小组,对已完结投诉案件每周不定期进行抽查,确保投诉处理满意率达100%。咸宁联合水务深入开展延伸服务,对留守儿童、军烈属、低保用户等特殊人群遇到的维修类问题提供免费服务,不断擦亮放心消费底色。

突出示范引领,打造放心消费环境。咸宁联合水务多次对用水报装办事流程进行简化,对办结时间进行压缩,对报装受理材料进行精简。市高新区、咸安区经开区新进驻企业获得用水报装执行“1-1-0”方案:即:1个工作日(报装受理0个工作日、勘察设计及通水1个工作日,不含道路挖掘行政审批和施工时间),1个环节(含通水),0项资料,此项服务全省领先,充分体现“咸



宁特色”。2019年9月至2021年12月,咸宁联合水务对非开发商的企业报装用水管径在DN100(含)以下,管线长50米以内,实行材料和安装免费,共免去34家企业用水管道连接工程等费用约52.5万元。出实招打造放心消费环境。

创新永不停步,服务永无止境。在供水服务工作中,咸宁联合水务有限公司将进一步提升消费环境安全度、经营者诚信度、消费者满意度,创品牌、树标杆、做榜样,为咸宁高质量发展做出更大的贡献。

(通讯员林立)